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Világszerte, így a hazai egészségügyben is az állampolgár egészségügyi állapotáról, pl. vérnyomás 

érték, szív érrendszeri kockázat, jóval kevesebb digitalizált információ áll rendelkezésre a szükséges 

időben és helyen, mint amennyit a jelen kor technológiája szerint elvárható tenne. 

A hazai fejlesztésű, és 2012-óta kategóriájában egyedülálló márkavédjeggyel, szabadalommal védett 

Medistance intelligens telemedicina platform áttörést jelent az egészséggondozási, betegterápiát 

optimalizáló üzleti szoftverek, szolgáltatások terén. A kis- és középméretű egészséggondozói 

intézmények, praxisok, egészséggondozói szolgáltatók üzleti adminisztrációján túl,lehetővé teszi a 

krónikus megbetegedések folyamatos otthoni nyomon követését, az így keletkezett nagy adatvagyon 

alapján történő – mesterséges intelligenciával támogatott - döntés előkészítést, terápia, és prevenció 

tervezést. A platform megfelel az EU, és globális orvosi eszközökre vonatkozó igényeknek, 

szisztematikus minőségbiztosítási alapon nyugvó, zárt láncú, valós idejű egészségi állapot felmérést, 

adatgyűjtést és áramlást biztosít. A Medistance valódi ereje abban áll, hogy az egészséggondozás 

felhasználói, elfogadható beruházással, gyorsan és bármikor hozzáférhetnek – biztonságos internet 

kapcsolat révén - a számukra szükséges információkhoz, ami példátlan rugalmasságot és 

hatékonyságot biztosít számukra. A platform a világpiacon vezető ügyviteli rendszer (SAP) alapra 

épül, a gyakorlati munkának megfelelő egyszerűen használható interface-el, klinikai validált, 

világpiaci vezető,(pl. OMRON), mérőkészülékeket integrál. A távolból történő zárt láncú védett 

adatátvitel itthon, és külföldön a hazai fejlesztésű, és sorozatgyártású egészségügyi adatátviteli 

egységekkel mobil hálózaton történik. Az állampolgárok egészségügyi kockázat elemzése, 

betegkezelés tervezése, a rendszerhez kapcsolódó, szintén hazai fejlesztésű mobil Medistance iOS, 

Android alkalmazással történik. A rendszer a hazai témavezető orvos-szakmai csoportok 

együttműködésével, és validációjával került kialakításra, a szakmai társaságok támogatják a 

bevezetését, működését, és az infrastruktúra a megfelelő nemzetközi, hazai CE, és orvostechnikai ISO 

13485 tanúsításokkal rendelkezik.  

 

 


